
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, çeşitli ziyaret ve temaslarda 
bulunmak üzere geldiği Burdur’da, 
Burdur Gölü Kuş Gözlem İstasyonu’n-
da Burdur Gölü Eylem Planı’nı 
açıkladı. Küresel iklim değişikliğinin 
etkilerinin Türkiye’de giderek daha 

sert hissedildiğini vurgulayan Bakan 
Yumaklı, artan sıcaklıklar ve azalan 
yağışlar nedeniyle göllerin ciddi risk 
altında olduğunu söyledi. Burdur 
Gölü’nün kapalı havza yapısı nedeniy-
le su kaybının hızlandığını belirten 
Yumaklı, gölde yıllık ortalama 66 

milyon metreküp su açığı oluştuğuna 
dikkat çekti.

Bakan Yumaklı, eylem planının 
temel amacının bu su açığını kademeli 
olarak azaltarak Burdur Gölü’nü 
korumak ve gelecek nesillere taşımak 
olduğunu ifade etti. 

■ YENİ GÜN MEDYA

22 Aralık 2004 tarihinde Burdur il 
merkezinde yayın hayatına başlayan Çağ- 
daş Burdur Gazetesi 22’nci yayın yılına 
erişti.

1 Ekim 2025’den bu yana Burdur’da 
resmi ilan yayımlama hakkına sahip 3 ye- 
rel gazete (Burdur Gazetesi, Yeni Gün 
Gazetesi ve Çağdaş Burdur Gazetesi) resmi 
ilan haklarını güç birliği yaparak, resmi 
ilanları tek bir gazete adı altında Çağdaş 
Burdur Gazetesi’nde birleştirmişti...

17 Kasım 2025’ten itibaren de resmi 
ilan hakkını elinde bulunduran Çağdaş 
Burdur Gazetesi, Burdur’un Gücü Ga- 
zetesi’ne dönüşmüştü.

Kurumsal devamlılık ve BİK mevzuatı 
gereğince Burdur’un Gücü Gazetesi,  Çağ- 
daş Burdur ismi üzerinden 22’nci yaşını 
kutladı.

Başta; Hasan Ali Dal Dal olmak üzere, 
Yazı İşleri Müdürü Ali Arıkanoğlu ve diğer 
çalışanları tebrik ediyor nice yaşlar 
diliyoruz.

İstiklal Marşı’nın 
şairi ve Birinci 
Meclis’te Burdur 
milletvekilliği 
yapan Mehmet 
Akif Ersoy’un 
hayatı ve Milli 
Mücadele’deki 
mücadelesi, 
Burdur’da tarihi 
bir konakta yaşatı-
lıyor. 

Burdur Valiliği tarafından 
restore edilerek kültür evine dönüş-
türülen Çelikbaşlar Konağı, Akif’in 
yaşamından izleri, eserlerini ve 

Burdur’la olan bağını ziyaretçilere 
aktarırken, hem kent halkının hem 
de kente gelen misafirlerin yoğun 
ilgisini çekiyor.

4’DE

5’TE

4’DE

3’TE

6’DA

.

  

23 Aralık 2025 Salı
 

Sayı: 21707 Fiyatı: 5 TL72. yıl

www.burduryenigun.com www.facebook.com/burduryenigun @burduryenigun @burduryenigun Burdur Yeni Gün WebTV 

Burdur Mehmet 
Akif Ersoy 
Üniversitesi 
(MAKÜ) tarafın-
dan bu yıl 
altıncısı düzen-
lenen Ulus- 
lararası Mehmet 
Akif Ersoy Bilim 
ve Sanat Ödülle-
ri Töreni, Tarım 
ve Orman 
Bakanı İbrahim 
Yumaklı’nın 
katılımıyla 
Burdur’da 
gerçekleştirildi. 

Dün Lavanta Tepesi Otel’de düzenle-
nen törende, Mehmet Akif Ersoy’un fikir 
dünyası, ahlaki duruşu ve milli mirası bilim 
ve sanatla buluşturulurken; akademi, sanat 
ve kamu dünyasından isimler bir araya 
geldi. Törende yapılan konuşmalarda hem 
Akif’in gelecek nesillere bıraktığı değerler 
vurgulandı hem de Burdur’un tarım, 
hayvancılık ve çevre alanındaki stratejik 
önemi öne çıkarıldı.

BU KONAKTA YAŞIYOR
MEHMET AKİF’İN BURDUR’DAKİ İZLERİ

BURDUR GÖLÜ’NÜ 
KURTARMAK İÇİN 

EYLEM PLANI AÇIKLANDI:"BURDUR GÖLÜ'NDE
YILDA 66 MİLYON METREKÜP
SU AÇIĞI MEYDANA GELİYOR"

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, dün Burdur Gölü’nü kuraklık tehdidine karşı korumak 
amacıyla hazırlanan Burdur Gölü Eylem Planı’nı açıkladı. Plan kapsamında göl havzasına 5 yılda 
5,8 milyar liralık yatırım yapılması ve yıllık 50 milyon metreküp su kazandırılması hedefleniyor.

 6. ULUSLARARASI 

MEHMET AKİF

 ERSOYÖDÜLLERİ 

SAHİPLERİNİ BULDU!
BİLİM ve 
SANATIN
ZİRVESİ 
BURDUR’DA 
BULUŞTU

SPOR

NAMAĞLUP EREĞLİSPOR’A
BUCAK OĞUZHANSPOR FRENİ!

GRUP LİDERİNİ BUCAK’TA DEVİRDİ!
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ÇAĞDAŞ BURDUR GAZETESİ
22’NCİ YAYIN YILINDA

   



■ HABER MERKEZİ

■ HABER MERKEZİ

Burdur’da jandarma ekiplerince 
kaçakçılık ve organize suçlarla 
mücadele kapsamında düzenlenen 
operasyonda, piton ve boa yılanları 
ile tarantula ve pitbull cinsi köpek 
ele geçirildi.

Burdur İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri, kaçakçılık ve organize 
suçlarla mücadele çalışmaları kapsa-
mında 19 Aralık 2025 tarihinde il 
genelinde operasyon gerçekleştirdi. 
Operasyonda B.B.Ş. isimli 1 şüpheli 

hakkında adli işlem 
başlatıldı. Şüpheli, 
işlemlerinin 
tamamlanmasının 
ardından serbest 
bırakıldı.

Operasyonda 
yapılan aramalarda;

1 adet Burma 
piton yılanı,

1 adet kırmızı 
kuyruklu boa 
yılanı,

1 adet tarantu-
la örümceği,

1 adet gecko 
kertenkelesi,

1 adet pitbull 
cinsi köpek

ele geçirildi.
Olayla ilgili 

adli sürecin devam 
ettiği öğrenilirken, Burdur İl Jandar-
ma Komutanlığı tarafından kaçakçılık 
ve organize suçlarla mücadele 
çalışmalarının kararlılıkla sürdürüle-
ceği belirtildi.

Burdur’da emniyet ekiplerince 
göçmen kaçakçılığı ve narkotik 
suçlara yönelik düzenlenen 
operasyonda 17 yabancı uyruklu 
şahıs yakalandı. Yasal kalış hakkı 
bulunmayan 11 kişi hakkında sınır 
dışı işlemi başlatıldı. Bir şahsın 
odasında yapılan aramada Afgan 
sakızı ve eroin ele geçirilirken, 
göçmen kaçakçılığı organizatörü 
olduğu tespit edilen 4 şüpheliden 
2’si tutuklanarak cezaevine gönde-
rildi.

Burdur İl Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri tarafından göçmen kaçakçı-
lığı ve uyuşturucu madde ticaretiyle 
mücadele kapsamında yürütülen 
çalışmalar aralıksız sürdürülüyor.

Bu kapsamda, Gölhisar Cum-
huriyet Başsavcılığı koordinesinde, 
Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele ve 

Hudut Kapıları Şube Müdürlüğü 
ekiplerince il merkezine bağlı bir 
ilçede göçmen kaçakçılığı suçunun 
faillerinin tespiti ve yakalanmasına 
yönelik operasyon gerçekleştirildi.

Yapılan çalışmalar sonucu 
toplam 17 yabancı uyruklu şahıs 
yakalandı. Şahıslardan 11’inin yasal 
kalış haklarını ihlal ettiği belirlenir-
ken, bu kişiler hakkında sınır dışı 
işlemleri başlatıldı.

Uyuşturucu ele geçirildi
Sınır dışı işlemleri başlatılan 

şahıslardan birinin odasında 
yapılan aramada;

60,88 gram Afgan sakızı,
19,99 gram eroin olduğu 

değerlendirilen uyuşturucu madde 
ele geçirildi.

Şahıs hakkında Türk Ceza 
Kanunu’nun 191. maddesi kapsa-

mında (Uyuşturucu madde kullan-
mak veya bulundurmak) adli işlem 
yapıldı.

Göçmen kaçakçılığına 2 tutuklama
Öte yandan, Türk Ceza Kanu-

nu’nun 79. maddesi kapsamında 
yabancı uyruklu şahısların kaçak 
yollarla yurt dışına çıkmasına 
organizatörlük yaptıkları tespit 
edilen 4 şüpheli yakalandı.

Şüphelilerden Y.A. ve S.T. 
savcılıktaki ifadelerinin ardından 
serbest bırakılırken, Y.E. ve H.Ş. 
isimli şahıslar tutuklanarak cezaevi-
ne teslim edildi.

Emniyet yetkilileri, kamu 
düzeni ve güvenliğinin sağlanması 
amacıyla suç ve suçlularla mücade-
lenin kararlılıkla sürdürüleceğini 
vurguladı.
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Tüm inananların bildikleri ya da bilmeleri gerektiği 
gibi, biz Müslümanlar önceki gün, yani 21 Aralık Pazar 
günü ve Mîlâdî bir yıl içinde 2. Kez mübârek üç ayların ilki 
olan Receb-i Şerif Ayını karşıladık elhamdülillah… 

Yânî, biz Müslümanlar, Kamerî hesaplamalara göre, 
mübârek üç aylardan biri ve ilki olan Receb-i Şerif’i bu yıl 
(bir yıl içinde ve 2025 yılında) ikinci kez karşıladık… 

Kısacası; yine Müslümanların bildikleri ya da hatırla-
dıkları gibi, Mîlâdî 2025 yılının birinci gününe 1 Ocak 2025 
tarihine tevafuk eden Receb-i Şerif ayı, bu yılda yine 21 
Aralık Pazar gününe tevafuk etti, 19 Ocak 2026 tarihinde 
ve pazartesi günü sona erecek; 20 Ocak salı günü de yine 
mübârek ayların ikincisi olan Şaban-ı Şerifi karşılayacağız; 
Dolayısıyla da Receb-i Şerif bir yıl için de ikinci kez inanan-
ların kapısını çalmış olacak! Ve hemen ardından (20 
Ocak’ta) mübârek ayların 2’incisi olan Şaban’ı Şerif; 19 Şu- 
bat’ta da yine, mübârek ayların sonuncusu ama ayların en 
bereketlisi, en fazîletlisi olan, çünkü içinde kendisinin 
bulunmadığı bin aydan daha hayırlı olan Kadir Gecesini 
barındıran Ramazan-ı Şerifin habercisi-müjdecisi başlaya-
cak! 20 Mart tarihinde de iki dînî bayramımızdan biri olan 

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

Ramazan Bayramı’nı idrâk edeceğiz inşaAllah… Ki, benim bil- 
diğim ya da aklımda kaldığı kadarıyla mübârek 3 ayların aynı yıl 
içinde 2 kez başlaması 32-33 yılda bir tevafuk ediyor, gerçekleşi-
yor… O nedenle ben daha yazımın başında tıpkı Peygamber 
Efendimiz Hz. Muhammed (sav) gibi, ‘’Allah’ım! Receb-i Şerîfi ve 
Şaban-ı Şerîfi hakkımızda hayırlı kıl, bizi (sağ salim ve imanlı 
itikatlı bir şekilde) Ramazan-ı Şerîfe ulaştır…’’ diye dua ediyor ve 
bu duaya ‘Âmiiinnn’ diyor, şimdi de bu ay hakkındaki diğer görüş 
ve düşüncelerime geçmek istiyorum:

HOŞ SEFA GELDİN EN BEREKETLİ VE EN
MÜBÂREK AYLARIN İLKİ RECEB-İ ŞERİF!

Yukarıda da vurgulamaya çalıştığım gibi önceki gün mübârek 
üç ayların ilki olan Receb-i Şerifi karşıladık elhamdülillah… Fakat, 
Cenab-ı Hakk’ın her birimiz için takdir buyurduğu ömür sermaye-
sinden-hazinesinden hoyratça yedik içtik! Bu yiyip içmeler de bizi 
mezara koşar adımlarla yaklaştırıyor! Ki, geçtiğimiz yıllarda bu ay 
ve günlerde aramızda olan birçok yakınımız, eşimiz dostumuz bu 
yıl aramız da olmadığı gibi, hiç birimizin gelecek yılkı mübarek ay 
gün ve gecelere yetişme gibi bir garantimiz yok!.. O nedenle, ben 
‘hesap gününe azık hazırlığı yapmamız ve kıldan ince, kılıçtan keskin 
sorulara cevap çalışması, antrenmanı, provası yapmamız gerekir!’ 
diye düşünüyorum! Ancak, ‘Yüce Allah’ın (c.c) Ahsen-i takvim olarak 
yarattığı insanoğlu baş döndürücü bir şekilde dönen dünyanın 
debdebesi, zevki sefası içinde öyle kayboluyor öyle kayboluyor ki; 
Onun için insanlara arada bir bazı hatırlatmalar yapmak gerekiyor 
ve bu hatırlatma da bazen ben mücrimin bahtına düşüyor!’ diye 
üzülüyorum. Yani, nasıl kara, deniz ve hava yollarında seyreden 
araç sürücülerine yolu tarif eden özel ve genel trafik işaretleri ve 
ışıkları varsa, dünyanın içinde seyreden kişilere de mânevî yollar 
gösterecek ya da yollarını aydınlatacak ışıklar lâzım! Sevgili hocala-
rımız, vaiz ve vaizelerimiz ile birlikte din gönüllülerimiz bu görevle-
rini yerine getiriyorlar, ancak bu görevlilere ve gönüllülere kulak 
veren kişi sayısı o kadar azaldı o kadar azaldı ki, neredeyse her 
hocaya bir dinleyici düşüyor! 

Velhâsıl-ı, kelâm; biz inananlar geçtiğimiz pazar günü, azgın 
seller gibi akıp giden zaman diliminin önemli gölgeliklerinden biri 
olan ve içinde önemli gün, gece ve ayları barındıran ve manevi 

ışıklarıyla hattâ projoktörleriyle yalnız karanlık geceleri değil, 
gözlerimizi, gönüllerimizi ve kalplerimizi aydınlatan, karışık zihin-
lerimizi berraklaştıran ve bulanık beyinlerimizi durultan, gönül 
dünyamızı nurlandıran mübarek bir aya girdik elhamdülillah!   

O nedenle, mübarek Receb-i Şeri�e ve regaib-rağbet günü ile 
başlayan ve içinde kendisinin bulunmadığı Kadir Gecesiyle zirveye 
ulaşan, mübârek gün ve gece zincirinin halkalarını içinde oluştu-
rup birbirine bağlayıp devam ettiren, hemen ardından da yılda iki 
kez kutlama bahtiyarlığına nail olduğumuz iki dînî bayramımızdan 
biri olan Ramazan Bayramı’nı getiren Receb-i Şerif’in bugün üçün- 
cü günündeyiz! Ve mübârek olarak adlandırılan üç aylardan biri 
olan Receb-i Şerif ayı; Cenab-ı Hakk bizim 9 ay boyunca yapmadı-
ğımız ibadet-ü taatleri, hayır ve hasenatları hatırlattığı gibi, yaptı-
ğımız kabahatleri, büyüklü küçüklü günah ve kusurları, yani, tüm 
seyyiatlerimizi hasenata çevirebilmemiz için bizlere lütfettiği kı- 
saca Kendisinin rızasını arayıp kazanmak için, hatta az bir zahmetle 
çok büyük rahmetler kazanmak, günahlardan arınmak ve sevapla-
ra gark olmak, dolayısıyla da ahirete yatırım yapmak için fırsatlar 
sunduğu ayların ilki! 

Hülâsâ-i netice; Receb-i Şerif ayı, yaralı kalplere merhem, 
hasta ruh ve bedenlere şifa, mahsun gönüllere sürur, sevinç ve 
neşe kaynağı olmak, mazlum ve mağdurların, fakir fukaraların, 
kısaca yardıma muhtaç birey ve ailelerin yanında yer almak; insanı 
insan yapan, değerlerine değer katan ve bütün güzellikleri bünye-
sinde barındıran mübarek üç ayların ilkidir… O nedenledir ki, çok 
iyi değerlendirilmelidir!’ diyor, herkese saygılar sunuyorum. 

        

    

 
 

Süreli Yerel Yayın

RECEB-İ ŞERİFİ ‘BU YIL’
  2. KEZ KARŞILADIK! 

ALLAH’IN (c.c) GÖKLERİ VE YERİ YÖNETTİĞİ
GÜNKÜ YAZISINA GÖRE AYLARIN SAYISI ON İKİDİR. 

BUNLARDAN DÖRDÜ HARAM AYLARIDIR. BU 
DOSDOĞRU BİR NİZAMDIR. ÖYLEYSE O AYLAR
İÇİNDE KENDİNİZE YAZIK ETMEYİN! Tevbe, 9/36

BEŞ GECE VARDIR Kİ, ONDA YAPILAN DUA GERİYE
ÇEVRİLMEZ. RECEP AYININ İLK, ŞABAN AYININ 15.,

ON BEŞİNCİ, CUM’A, RAMAZAN VE KURBAN
BAYRAMI GECELERİDİR. Hadis-i Şerif 

 GÖÇMEN KAÇAKÇILIĞI ve
UYUŞTURUCUYA DARBE

BURDUR’DA
ÇİFTE OPERASYON:

ASAYİŞ



Tarım ve Orman Bakan İbrahim Yumaklı, 
Burdur Gölü Eylem Planına yönelik yaptığı 
açıklamada, "Eylem Plan kapsamında; 
buraya 5 yılda 5,8 milyar liralık yatırım 
yapacağız. Bu yatırımla yıllık 50 milyon 
metreküp suyu göl havzamıza kazandırma-
yı hedefliyoruz. Eylem uygulamaları 
yaygınlaştıkça, su kazanımımızın da 
artmasını bekliyoruz" dedi.

Tarım ve Orman Bakanı Yumaklı, çeşitli 
ziyaret ve temaslarda bulunmak üzere 
Burdur'a geldi. Burdur Gölü Kuş Gözlem 
İstasyonu'nda, Burdur Gölü Eylem Planını 
açıklayan Bakan Yumaklı, "Ülkemiz küresel 
iklim değişikliğinin etkilerini derinden 
hissediyor. Son 25 yıldır sıcaklıklar, ortala-
manın üzerinde seyrediyor. 2024 yılı sıcaklı-
ğı uzun yıllar ortalamasının 1,7 derece 
üzerine çıkarak 15,6 derece ile son 54 yılın 
en sıcak yılı oldu. 2025 yılı Temmuz ayı son 
55 yılın en sıcak Temmuz ayı olarak kayıtla-
ra geçti. 2025 su yılı yağışları, uzun yıllar 
ortalamasının yüzde 27 altında ve son 52 
yılın en düşük seviyesinde gerçekleşti. Artan 

sıcaklıklar ve azalan yağış ile birlikte ülke-
mizde şiddetli kuraklıklar yaşanıyor. Netice-
sinde de su kaynaklarımız azalıyor. Bunların 
başında da göllerimiz geliyor. Su konusun-
daki bütün kurumların katılımıyla teşekkül 
eden Ulusal Su Kurulu'nda, bu göllerimizle 
ilgili bazı kararlar aldık. Bu kararlar doğrul-
tusunda; Bakanlık olarak Eğirdir, Beyşehir, 
Akşehir, Eber, Bafa, Burdur, İznik, Seyfe ve 

Sapanca göllerimiz için eylem planlarımızı 
hazırladık" şeklinde konuştu.

"Burdur Gölü'nde yılda 66 milyon metre-
küp su açığı meydana geliyor"

İlk olarak İlk Eğirdir Gölü Eylem 
Planını açıkladıklarını ifade eden Bakan 
Yumaklı, "Göllerimiz için yürüttüğümüz bu 
çalışmaları belediyelerin, üniversitelerin, 
sivil toplum kuruluşlarının, ilgili kurumları-
mızın katkılarıyla güçlendirdik. Eylem 
Planlarımızı, yerinde incelemeler ve bilimsel 
veriler ışığı altında oluşturduk. Burdur 
Gölü, hem uluslararası Ramsar Alanı, hem 
de ulusal ölçekte birinci derece doğal sit 
alanı olmasıyla, ekolojik açıdan son derece 
önemli. Nesli tehlike altında olan dik 
kuyrukların kışlama alanı, endemik tür olan 
Burdur dişli sazancığının yuvası olan bu göl, 
biyolojik çeşitlilik açısından da kıymet 
taşıyor. 

Ülkemizin yedinci büyük gölü olan 
Burdur Gölü, kapalı bir havza olması 
nedeniyle dışa akışı olmayan, buharlaşma-
nın yoğun olduğu tuzlu-sodalı bir gölümüz. 

Ancak iklim değişikliği etkileri sebebiyle 
gölümüz kuraklık tehlikesi ile karşı karşıya. 
Burdur Gölü Havzası'nda uzun yıllar yağış 
ortalaması 484 mm iken, son 10 yılın 8'inde 
bu değerlerin altında kaldı. Bu yılın ilk 11 
ayında ise bu rakam maalesef 304 mm oldu. 
1980-2000 yıllarında bu havzada ortalama 
sıcaklık 12,4 derece iken, bu yıl şu ana 
kadarki ortalama sıcaklık 14,2 derece oldu.

1970'te 857 metre olan su seviyesi, 21 
metre azalarak bugün 836 metreye kadar 
indi. Yüzölçümü ise yarıdan fazla azalarak, 
250 kilometrekareden 115 kilometrekareye 
düştü. Bu göl, yılda ortalama 179 milyon 
metreküp su kaybediyor. Bu miktarın yüzde 
78'i buharlaşmadan kaynaklanıyor. Yağışlar 
ve depolamalarla birlikte, göle giren su 
miktarı ise 112 milyon metreküp. Bu durum-
da Burdur Gölü'nde yılda 66 milyon metre-
küp su açığı 
meydana geliyor" 
diye konuştu.

"Eylem Plan 
kapsamında; 
buraya 5 yılda 5,8 
milyar liralık 
yatırım yapaca-
ğız"

Eylem planın 
amacını anlatan 
Bakan Yumaklı, 
"Eylem Planımızın 
amacı da; işte bu 
su açığını kade-
meli olarak 
azaltarak, gölü-
müzü hayatta 
tutmak ve gelecek nesillere taşımaktır. 
Eylem Plan kapsamında; buraya 5 yılda 5,8 
milyar liralık yatırım yapacağız. Bu yatırımla 
yıllık 50 milyon metreküp suyu göl havza-
mıza kazandırmayı hedefliyoruz. 

Eylem uygulamaları yaygınlaştıkça, su 
kazanımımızın da artmasını bekliyoruz. 8 
ana eylem ve 35 alt tedbirden oluşan planı-
mızı 3 ana başlıkta uygulayacağız. İlk olarak 
Havzada Ekosistem Temelli Entegre Su 
Yönetimi başlığı altında şu eylemleri uygula-
maya alacağız: Tarımsal Su Kullanım 
Yönetimi, İlave ve Alternatif Su Kaynakları-
na Yönelik Çalışmalar, Su Kullanımlarının 
Kontrolü, İzleme ve Denetimi, Su Kalitesine 
Yönelik Çalışmalar. İkinci olarak Suyun 
Etkin ve Verimli Kullanılması başlığı altında 
şu konulara odaklanacağız: Sulama Tesisleri-
nin Yenilenmesi, Bazı Proje Yatırımlarının 
Ertelenmesi, Su Verimliliği Çalışmaları, 
Eğitim ve Farkındalık Çalışmaları. Üçüncü 
başlık olan Doğal Kaynakların Korunmasıy-
la da; doğa temelli yaklaşımlarla halk 
sağlığını olumsuz etkileyen tozumanın 
azaltılması çalışmalarını yapacağız. Bölgede 
basınçlı sulama yöntemleri yaygın olarak 
kullanılıyor. 

Bu anlamda çiftçilerimize teşekkür 
ediyoruz. Şunu vurgulamak isterim ki, 
bölgedeki kuraklık şartlarından dolayı, tarla 

içi modern sulama sistemi kullanımını daha 
yüksek seviyeye çıkarmalıyız. Bu konu, artık 
bu iklim şartlarında, sadece bu yöre değil, 
bütün Türkiye için zaruri hale geldi" ifadele-
rini kullandı.
"Burdur Gölü Eylem Planımızın, ülkemiz 
için bölgemiz için hayırlı olmasını diliyo-
rum"

Hazırlanan eylemlerin sonuçları 
hakkında da bilgi veren Bakan Yumaklı, 

"Eylemlerden başka çarpıcı örnek vermek 
gerekirse; Isparta atık su arıtma tesisi çıkış 
suyunun ileri arıtılarak gölün beslenmesi ile 
8,5 milyon metreküp su kazanımı sağlayaca-
ğız. Yine içme-kullanma suyu şebekelerinde-
ki su kayıplarının yüzde 50 oranında 
düşürülmesiyle de 3,4 milyon metreküp 
yıllık su kazanacağız. 

Bugün burada, yalnızca bir gölü değil; 
ekosistemimizi, geleceğimizi, üretim gücü-
müzü değerlendiriyoruz. Suyun stratejik 
önemini, birleştirici gücünü konuşuyoruz. 
Üreticilerimiz, kurumlarımız, üniversiteleri-
miz, belediyelerimiz, sivil toplum kuruluşla-
rımızla, ortaya koyduğumuz bu iradeyi 
sizlerle paylaşıyoruz. Suyla gelen bereketi, 
kültürü, tarihi, ekosistemi korumak için 
birlikte hareket ediyoruz. Gelin, bu doğa 
harikasını, ortak geleceğimizi hep birlikte 
koruyalım. Başarı, tüm paydaşların bu 
sürece katkısıyla mümkün. Sözlerimin 
sonunda, bize çalışmalarımızda güçlü destek 
veren Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan'a şükranlarımı arz ediyorum. 
Eylem planımıza katkı veren bütün kurum-
larımıza ve akademisyenlerimize teşekkür 
ediyorum. Burdur Gölü Eylem Planımızın, 
ülkemiz için bölgemiz için hayırlı olmasını 
diliyorum" dedi.
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■ YENİ GÜN MEDYA

"BURDUR GÖLÜ'NDE YILDA 66 MİLYON 
METREKÜP SU AÇIĞI MEYDANA GELİYOR"

"BURDUR GÖLÜ'NDE YILDA 66 MİLYON 
METREKÜP SU AÇIĞI MEYDANA GELİYOR"

BURDUR GÖLÜ’NÜ KURTARMAK İÇİN EYLEM PLANI AÇIKLANDI:
BURDUR GÖLÜ -KURAKLIK
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Bölgesel Amatör Lig’de haftanın en kritik 
karşılaşmalarından biri olan Bucak Beledi-
yesi Oğuzhanspor - FDM Yapı Ereğlispor 
mücadelesi, tam bir futbol şölenine sahne 
oldu. 21 Aralık 2025 Pazar günü Bucak İlçe 
Stadı’nda oynanan maçta, ev sahibi ekip 
lideri devirerek grubun dengelerini altüst 
etti.

Kemal ve Alp’ten Erken Baskı
Maça fırtına gibi başlayan Bucak 

Belediyesi Oğuzhanspor, henüz 15. dakika-
da gol makinesi Kemal’in kafasından 
bulduğu golle tribünleri ayağa kaldırdı. 
Baskısını artırarak devam ettiren "Siyah-Be-
yazlılar", 32. dakikada Alp’in golüyle farkı 
ikiye çıkardı. İlk yarının bu skorla bitmesi 

beklenirken, konuk ekip Ereğlispor 45+1’de 
Mehmet ile umutlanarak soyunma odasına 
2-1’lik skorla gitti.

Ereğli’nin İlk Mağlubiyeti Bucak’ta Geldi
İkinci yarıya da hızlı başlayan taraf 

Oğuzhanspor oldu. 55. dakikada bir kez 
daha sahneye çıkan Kemal, kendisinin ikinci 
takımının üçüncü golünü kaydederek skoru 
3-1’e getirdi. Ereğlispor, 68. dakikada Rifat 
ile farkı bire indirip baskı kursa da, hakem 
Hasan Furkan Acar’ın son düdüğüyle 
sahadan 3-2 mağlup ayrıldı.

Bu sonuçla birlikte lider FDM Yapı 
Ereğlispor, bu sezon gruptaki ilk yenilgisini 
Bucak deplasmanında almış oldu.

2025-2026 sezonu Burdur 1. Amatör 
Küme’de 7. hafta karşılaşmaları, hafta sonu 
oynanan çekişmeli maçlarla tamamlandı.

2025-2026 sezonu Burdur 1. Amatör 
Küme’de 7. hafta müsabakaları tamamla-
nırken, ligin zirvesinde tam anlamıyla bir 
Kılavuzlar Spor dominasyonu yaşanıyor. 
Hafta sonu oynanan maçlar, hem bol gollü 
skorlara hem de zirve yarışındaki 
kritik puan kayıplarına sahne 
oldu.

Kılavuzlar Spor 
Durdurulamıyor

Ligin namağlup tek takımı 
olan Kılavuzlar Spor, bu hafta 
deplasmanda Burdur Karakartal-
lar Spor ile karşılaştı. Zorlu geçen 
mücadeleyi 2-1 kazanmayı 
başaran Kılavuzlar ekibi, ligde 
oynadığı 7. maçından da galibi-
yetle ayrılarak 21 puanla zirvede-
ki yerini perçinledi. Karakartallar 
ise bu mağlubiyetle 12 puanda 
kalarak zirve yarışında yara aldı.

Haftanın Gol Yağmuru: 
12 Gollü Karşılaşma

Haftanın en dikkat çekici 
skoru ise Karamanlı’da yaşandı. 
Karamanlı Spor ile Gölhisar Vefa 
Spor arasında oynanan mücadele 
tam bir gol düellosuna sahne 
oldu. Konuk ekip Gölhisar Vefa 
Spor, rakibini 10-2 gibi tarihi bir 
skorla mağlup ederek gövde 
gösterisi yaptı. Bu sonuçla 
puanını 13’e yükselten Gölhisar 
Vefa, ligde 2. sıraya yerleşti.

Gölhisar ve MAKÜ Evinde Güldü
Zirve takibini sürdüren Burdur 

Belediye Spor, sahasında ağırladığı 
Gölhisarspor’u 3-1’lik net bir skorla 
geçerek puanını 12’ye çıkardı. Haftanın 
açılış maçında ise Burdur MAKÜ Spor, 
konuk ettiği Kemer Akpınar Spor’u tek 
golle (1-0) devirerek orta sıralardaki yerini 
sağlamlaştırdı.

Ses sanatçısı Yücel Arzen 
Hacıoğulları, Ortaöğre-
tim Genel Müdürlüğü 
koordinasyonunda 
Burdur Güzel Sanatlar 
Lisesi iş birliğiyle 
düzenlenen “Kim Var?” 
isimli sanat etkinliği 
kapsamında Burdur’da 
sanatseverlerle buluştu. 
Necip Fazıl Kısakürek 
Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirilen program-
da Yücel Arzen ve 
öğrencilerin sahne 
performansları izleyici-
lerden büyük beğeni 
topladı.

Ortaöğretim Genel 
Müdürlüğü koordinasyo-
nunda, Ses Sanatçısı Yücel 
Arzen Hacıoğulları ile 

Burdur Güzel Sanatlar 
Lisesi iş birliğinde düzen-
lenen “Kim Var?” isimli 
sanat etkinliği, Necip 
Fazıl Kısakürek Konfe-
rans Salonu’nda gerçek-
leştirildi.

Sanat etkinliğine 
Burdur Valisi Tülay 
Baydar Bilgihan, Vali 
Yardımcısı Mustafa Kutlu, 
protokol üyeleri, siyasi 
parti temsilcileri, öğrenci-
ler ve veliler katıldı.

Sanat dolu anlar yaşandı
Program kapsamın-

da, Yücel Arzen Hacıoğul-
ları ile Burdur Güzel 
Sanatlar Lisesi öğrencileri 
tarafından sahnelenen 
konser, izleyicilere sanat 
dolu anlar yaşattı. Perfor-

manslar, salondaki 
izleyicilerden büyük 
beğeni ve alkış aldı.

Öğrencilerin eserleri 
sergilendi

Konserin ardından, 
Burdur Güzel Sanatlar 
Lisesi öğrencilerinin 
özgün çalışmalarından 
oluşan resim sergisi 
gezildi. Sergi, katılımcılar-
dan tam not aldı.

Plaket takdim edildi
Etkinlik sonunda, 

programa katkılarından 
dolayı Ses Sanatçısı Yücel 
Arzen Hacıoğulları’na, 
Vali Tülay Baydar Bilgi-
han tarafından plaket ve 
çiçek takdim edildi.

Vali Bilgihan, Mehmet Akif Ersoy'u Anma 
Haftası'nda "Şair, Şiir, Şuur" oyununu 
izledi. Program sonunda doğa fotoğrafları 
ve filografi sergileri büyük beğeni topladı.

Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, il 
protokolü ile birlikte, Kurucu Meclis Burdur 
Mebusu ve İstiklal Marşımızın yazarı 
Mehmet Akif Ersoy’u Anma Haftası münase-
betiyle düzenlenen özel bir programa katıldı. 
Burdur Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen 
etkinlikte, milli şairin yaşamını ve değerleri-
ni konu alan sanatsal faaliyetler sergilendi.

Sahne Tozuyla İstiklal Mücadelesi
Anma etkinlikleri kapsamında Bursa 

Devlet Tiyatrosu oyuncusu Nurettin Örük, 
“Şair, Şiir, Şuur: Mehmet Akif Ersoy” adlı 
tek kişilik oyunuyla sahne aldı. Ersoy’un 
düşünce dünyasını, şiir anlayışını ve Türk 
milletinin bağımsızlık mücadelesine yön 
veren değerlerini başarıyla yansıtan perfor-

mans, izleyicilere duygu dolu anlar yaşattı. 
Program sonunda Vali Bilgihan, oyuncu 
Nurettin Örük ve Bursa Devlet Tiyatrosu 
Müdür Yardımcısı Olcaytu Gönder’e katkıla-
rından dolayı çiçek ve plaket takdim etti.

Doğadan Sanata: Çifte Sergi Büyüledi
Tiyatro gösterisinin ardından protokol 

üyeleri, Burdur’un güzelliklerini yansıtan iki 
önemli sergiyi gezdi:

Burdur’un Doğası Kadrajda: Çeltikçi 
İlçe kadrosunda görevli Adem Albayrak 
tarafından çekilen Burdur temalı doğa 
fotoğrafları sergisi büyük ilgi gördü.

Filografi Sanatı: Halil Dilmaç tarafından 
hazırlanan, tel ve çivinin sanata dönüştüğü 
filografi sergisi estetik görünümüyle tam not 
aldı.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, sergilenen 
eserleri tek tek inceleyerek başarılı çalışmala-
rı nedeniyle personelleri tebrik etti.

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi İspanyol Dili ve Ede- 

biyatı Bölümü’nden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. 
Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

Yağız Efe YÖRÜK
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Birinci Meclis'te Burdur milletvekilliği yapan 
İstiklal Marşı şairi Mehmet Akif Ersoy'un 
yaşamı, eserleri ve Milli Mücadele'deki rolü, 
Burdur'da tarihi bir konakta oluşturulan kültür 
evinde gelecek nesillere aktarılıyor.

Erken Cumhuriyet Dönemi’ne ait yaklaşık 
100 yıllık Çelikbaşlar Konağı, Burdur Valiliğinin 
girişimiyle restore edilerek 2023'te Mehmet Akif 
Ersoy Kültür Evine dönüştürüldü.

Geleneksel Türk evi mimarisini yansıtan ve 
17'nci yüzyıl Osmanlı sivil mimarisinin örnekle-
rinden Bakibey Konağı’nın bahçesinde yer alan 
yapı, Mehmet Akif Ersoy'un hayatına ışık tutuyor.

Kültür evine gelen ziyaretçileri ilk olarak 
Ersoy'un balmumundan yapılan heykeli karşılıyor. 
Alanda ayrıca Ersoy'un holografik sunumu, 
fotoğrafları, eserleri ve yaşam öyküsünün 
anlatıldığı bölümler bulunuyor.

İki kattan oluşan kültür evinde, Milli 
Mücadele döneminde Burdur'un durumu, 
Ersoy'un mebusluk süreci ve hayatının farklı 
dönemleri tematik odalarda ziyaretçilere 
sunuluyor.

Odalarda bilgilendirici videoların yanı sıra 
Ersoy’un vaazlar verdiği camilerin maketleri de 
yer alıyor.

“Burdur halkıyla çok 
değerli zamanlar 
geçirdi"

Vali Tülay Baydar 
Bilgihan, AA muhabiri-
ne, kültür evinde 
Mehmet Akif Ersoy'un 
hayatının tüm yönleri-
ne yer verildiğini 
söyledi.

Ersoy’un Burdur 
için önemine dikkati 
çeken Bilgihan, 
"İstiklal şairimiz 
Mehmet Akif Ersoy, 
hem sporcu kişiliğiyle 
hem hayattaki örnek 
duruşuyla vatan 
sevdası ve bağımsızlık 

meşalesinin yakılmasında ülkemizin son derece 
önemli, çok büyük bir değeridir. Mehmet Akif 
Ersoy'un Birinci Meclis'te Burdur mebusluğu 

yapması dolayısıyla 
Burdur'a önemli ziyaret-
leri bulunuyor. Kısa süreli 
de olsa kentimizde 
kaldığı, bu ziyaretleri 
sırasında Burdur halkıyla 
çok değerli zamanlar 
geçirdiğine dair tarihi 
alıntılar mevcuttur." 
ifadelerini kullandı.

Mehmet Akif 
Ersoy'un 20 Aralık'ta 
doğduğunu, 27 Aralık'ın ise 
Milli Şair'in vefat yıl 
dönümü olduğunu 
hatırlatan Bilgihan, bu 
kapsamda hafta boyunca anma etkinlikleri düzenle-
neceğini, yıl genelinde ise spor ve şiir etkinlikleriyle 
bu ruhun şehirde yaşatılacağını bildirdi.

Milli Şair'in eşi ve damadı da Burdurlu
Kültür evinde ziyaretçilere rehberlik eden 

tarih öğretmeni Mehmet Kılıç da konağın, 
Mehmet Akif Ersoy'un hatırasını yaşatmak 
amacıyla hazırlandığını belirtti.

Ersoy'un 63 yıllık hayatında Burdur’da 
yalnızca bir hafta kaldığını anlatan Kılıç, milletve-
killiği sürecine ilişkin şu bilgileri paylaştı:

"Mehmet Akif Ersoy'un Burdur milletvekili 
olmasının dört önemli sebebi var. Eşi İsmet 
Hanım köken olarak Burdurludur, damadı Ömer 
Rıza Doğrul da Burdurludur. Mustafa Kemal 
Atatürk'ün gönderdiği telgrafla Akif Bey'in 
Burdur milletvekili olması istenir. Ayrıca 
Burdur’da kaldığı bir haftalık sürede gördüğü ilgi 
ve alakadan çok memnun kalır. Çanakkale 
Biga'dan da milletvekili seçilmesine rağmen iki 
yerden aynı anda olamayacağı için Burdur'u 
tercih ederek bizleri onurlandırmıştır."

Kültür evine ziyaretçilerden de 
yoğun ilgi var

Kültür evini ziyaret eden İzmirli Şeyda 
Yurtsev, ailesiyle özellikle oğlunun İstiklal 
Marşı'nın yazılış sürecini yerinde öğrenmesi için 
geldiklerini söyledi.

Hüsnü Bayer Ortaokulu öğrencilerinden 
Elanur Acar ise kültür evini çok beğendiğini 
belirterek, öğretmenlerine teşekkür etti.

Öğrenci Ahmet Çılgın da ziyaret sayesinde 
Mehmet Akif Ersoy'u daha yakından tanıdığını ve 
yeni bilgiler edindiğini dile getirdi.

23 Aralık 2025 Salı

■ AA

Vali  Tülay Baydar Bilgihan:
"İstiklal şairimiz Mehmet Akif Ersoy, hem sporcu kişiliğiyle hem hayat-
taki örnek duruşuyla vatan sevdası ve bağımsızlık meşalesinin 
yakılmasında ülkemizin son derece önemli, çok büyük bir değeridir"

 Tarih öğretmeni Mehmet Kılıç:
"Mehmet Akif Ersoy'un Burdur milletvekili olmasının dört önemli 
sebebi var. Eşi İsmet Hanım köken olarak Burdurludur, damadı Ömer 
Rıza Doğrul da Burdurludur. Mustafa Kemal Atatürk'ün gönderdiği 
telgrafla Akif Bey'in Burdur milletvekili olması istenir."

BU KONAKTA YAŞIYOR
MEHMET AKİF’İN BURDUR’DAKİ İZLERİ
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■ MAKÜ BASIN

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı’nın 
katıldığı törende, Mehmet Akif’in mirası bilim 
ve sanatla buluşturuldu.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) tarafından geleneksel hale getirilen 
Uluslararası Mehmet Akif Ersoy Bilim ve Sanat 
Ödülleri’nin altıncısı, 22 Aralık 2025’te Tarım ve 
Orman Bakanı İbrahim Yumaklı’nın katılımıyla 
Lavanta Tepesi Otel’de gerçekleştirildi.

Daha önceki yıllarda; ilk tören Burdur’da, 
ikinci tören Arnavutluk’ta, üçüncü tören Cumhur-
başkanlığı Külliyesi’nde Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın katılımıyla yapılmış, dördüncü 
törene Ulaştırma Bakanı Adil Karaismailoğlu, 
beşinci törene ise TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş iştirak etmişti.
Program saygı duruşu ile başladı

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıy-
la başlayan tören; MAKÜ Fen-Edebiyat Fakültesi 
Tarih Bölümü ile Türk Müziği Devlet Konservatu-
varı tarafından hazırlanan, Safahat şiirlerinden 
bestelerin yer aldığı “Akif’ten Hakk’ın Sesleri 
Albüm Projesi” kapsamındaki müzik dinletisi ile 
devam etti.

Ardından Kurumsal İletişim Uygulama ve 
Araştırma Merkezi tarafından hazırlanan üniversi-
te tanıtım filmi ve tarım-hayvancılık alanındaki 
yatırımları anlatan sunum gösterildi.
Rektör Dalgar: “Akif’in mirası bir sorumluluktur”

Programın açılış konuşmasını Rektör Prof. Dr. 
Hüseyin Dalgar gerçekleştirdi. Dalgar konuşma-
sında Mehmet Akif’in adını taşımanın üniversite 
için bir “emanet” olduğunu vurgulayarak şunları 
söyledi:

Üniversitenin yalnızca adıyla değil, projele-
riyle de Akif’in fikir mirasına sahip çıkma idealin-
de olduğunu,

Bilim ve sanat ödülleriyle Akif’in ahlak, 
çalışma, doğruluk, adalet ve hakikat vurgusuna 
işaret ettiklerini,

Üniversitenin YÖK tarafından hayvancılık 
alanında ihtisaslaşan ilk 5 üniversite arasına 
girdiğini ifade etti.

Dalgar, MAKÜ’nün 29 stratejik proje 

yürüttüğünü belirterek, embriyo üretim izni alan 
ilk üniversite olmanın önemine değindi ve 
üniversitenin en büyük yatırımının “insan 
kaynağı” olduğunu söyledi.

Bu yıl ilk kez 20-27 Aralık tarihleri arasında 
Mehmet Akif Ersoy anma haftasının düzenlendi-
ğini de duyurdu.

Vali ve Milletvekillerden iş birliği mesajları
Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan ise 

Mehmet Akif’in örnek şahsiyetinin gelecek 
nesillere aktarılmasının önemli olduğunu 
vurguladı. Program öncesinde Burdur Gölü’nün 
kurtarılması için hazırlanan eylem planının 
kamuoyuyla paylaşıldığına değinerek, bu plan için 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a ve ilgili kurumlara 
teşekkür etti.

Burdur Milletvekilleri Prof. Dr. Adem 
Korkmaz ve Mustafa Oğuz da yaptıkları konuşma-
larda, üniversitenin şehrin sosyal ve akademik 
gelişimine katkısından duydukları memnuniyeti 
dile getirdiler.
Teşekkür Belgeleri takdim edildi

MAKÜ ve Mehmet Akif Ersoy Fikir ve Sanat 
Vakfı iş birliğiyle hazırlanan Akif Salnamelerinin 
beşincisinde görev almış akademisyenlere, Vali 
Bilgihan tarafından teşekkür belgeleri verildi.

Ayrıca Mehmet Akif’in Mısır yılları ve Kur’an 
meali çalışmalarını ele alan “Kayıp Mealin İzinde 
Akif’in Mısır Yılları” kitabının yazarı Dr. Öğr. Üyesi 
İbrahim Öztürkçü’ye teşekkür belgeleri Bakan 
Yardımcısı Ahmet Gümen tarafından takdim 
edildi.

Safahat şiirlerinin seçilerek bestelenmesi 
projesinde görev alan akademisyenlere de 
milletvekilleri tarafından teşekkür belgeleri 
sunuldu.
Bakan Yumaklı: “Sürdürülebilirlik önemli”

Törenin kapanış konuşmasını yapan Tarım ve 
Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Mehmet Akif’in 
milli ve manevi değerleriyle tüm zamanlara 
mesaj veren bir şahsiyet olduğunu söyledi.

Yumaklı konuşmasında;
Ödül programının sürdürülebilirliğinin 

önemli olduğunu,
Burdur Gölü kurtarma eylem planının 

açıklandığını,
Burdur’un tarım ve hayvancılıkta Türkiye için 

kritik bir merkez olduğunu,
Suyun geleceğin en önemli gündem madde-

lerinden biri olduğunu,
 Üniversitenin tarım ve hayvancılık alanında-

ki ar-ge faaliyetlerine Bakanlık olarak destek 
vermeye devam edeceklerini dile getirdi.

Gençlere de seslenen Bakan Yumaklı, 
Mehmet Akif’in ideallerinden ilham alınarak 
“Asım’ın nesli” ruhuyla çalışılması gerektiğini 
ifade etti.
4 dalda 8 ödül verildi

Videonun ardından 6. Uluslararası Mehmet 
Akif Ersoy Bilim ve Sanat Ödülleri Töreni’ne 
geçildi. 
Sanat Kategorisi Ödülleri

Sanatta Başarı Ödülü ve Türk-İslam Kültürü-
ne Hizmette Başarı Ödülü olmak üzere iki alt 
kategoride düzenlendi.
Sanatta Başarı Ödülü

İstanbul Teknik Üniversitesi Türk Musikisi 
Devlet Konservatuvarı Müzikoloji Bölümü 
Öğretim Üyesi Prof. Yalçın Çetinkaya’ya,

TRT ekranlarında yayınlanan Gönül Dağı 
dizisi yapımcısı Ferhat Eşsiz ve dizi oyuncuları 
Ferdi Sancar, Feyza Işık, Ege Aydan, Serkan 
Kuru’ya verildi.

Türk-İslam Kültürüne Hizmette Başarı Ödülü
Kültür ve Turizm Bakanlığı Türk İş Birliği ve 

Koordinasyon Ajansı Başkanlığı (TİKA)’ya verildi. 
Ödülü TİKA Başkan Yardımcısı Dr. Rahman 
Nurdun aldı.
Bilim Kategorisi Ödülleri

Fen, Sağlık ve Sosyal Bilimler olmak üzere 3 
alt kategoride verildi.
Fen Bilimleri Kategorisinde 

İstanbul Medipol Üniversitesi Mühendislik 
ve Doğa Bilimleri Fakültesi Elektrik-Elektronik 
Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. 

Hüseyin Arslan’a,
Sağlık Bilimleri Kategorisinde

Erciyes Üniversitesi Tıp Fakültesi Temel Tıp 
Bilimleri Bölümü Tıbbi Mikrobiyoloji Anabilim 
Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Aykut Özdarendeli’ye 
verildi.
Sosyal Bilimler Kategorisinde 

İstanbul Medeniyet Üniversitesi Bilim Tarihi 
Enstitüsü Müdürü Bilim Felsefesi ve Sosyolojisi 
Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. İhsan 
Fazlıoğlu’na verildi.
3) Uluslararası Mehmet Akif Ersoy 
Meslekte Başarı Ödülü

Makine Mühendisi – TEİ Genel Müdürü Prof. 
Yalçın Çetinkaya’ya
Mehmet Akif Ersoy Özel Ödülleri

a) Mehmet Akif Ersoy'un fikri, edebi hayatı 
ve dönemine ilişkin özgün çalışmalar ödülü

Kuzey Makedonya Cumhuriyeti Meclis 
Başkanı Afrim Gashi’ye verildi. Ödülünü Arnavut-
luk Türkiye Ticaret ve Sanayi Odası Genel 
Sekreteri Ziya Arnavutoğlu aldı.

b) Türkiye’nin tanıtımına katkı sağlayanlar 
ödülü

Özbekistanlı çevirmen, şair, öykü, oyun ve 
sinema yazarı Miraziz Agzam’ye,

Anadolu Mektebi Yönetim Kurulu Başkanı 
-22. Dönem Konya Milletvekili - 58. ve 59. 
Hükümetlerde Tarım ve Köy İşleri Bakanı Prof. Dr. 
Sami Güçlü’ye,

Anadolu Mektebi Yönetim Kurulu Üyesi 
Hakan Tanrıöver’e,

Mısır – Ezher Üniversitesi Diller ve Tercüme 
Fakültesi Türkoloji Bölüm Başkanı Prof. Dr. Hazem 
SAİD Mohammet’e verildi.

Ödüller Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, 
Milletvekilleri Prof. Dr. Adem Korkmaz, Mustafa 
Oğuz ve Rektör Prof. Dr. Hüseyin Dalgar tarafın-
dan verildi.

Tören sonrasında MAKÜ akademisyenleri 
tarafından tarım ve hayvancılık alanlarında 
yapılan bilimsel ürünlerden oluşan stantlar 
gezildi.

GÜNDEM

BİLİM VE SANATIN ZİRVESİ BURDUR’DA BULUŞTU
 6. ULUSLARARASI MEHMET AKİF ERSOY

ÖDÜLLERİ SAHİPLERİNİ BULDU!


